AANTEKENEN 
De Belastingdienst
Kantoor Rotterdam
Postbus 50961
3007 BC Rotterdam

Datum:
Inzake:
Uw kenmerk:
Ons kenmerk:

                    23 november 2014
                    Verzoek WOB / artikel 35 Wet bescherming persoonsgegevens
                      
         
                                             
Geachte mevrouw Van Gastel-Verhelpen,

[bookmark: _GoBack]Namens cliënten, 		, geboren 		verzoek ik u op grond van artikel 35 van de Wet bescherming persoonsgegeven (hierna: Wbp) althans de Wet openbaarheid bestuur althans artikel 67 Algemene Wet inzake Rijksbelastingen (hierna: AWR) opgave te doen van elke verwerking van cliënten betreffende persoonsgegevens, waaronder in ieder geval doch niet uitsluitend, direct of indirect betrekking hebbende op:

door primair een lijst te verstrekken van alle informatiedragers (brieven, rapporten, overzichten, notities, adviezen, telefoonnotities, overlegverslagen, e-mailberichten, correspondentie met Alijda-partners en niet Alijda-partners waaronder in ieder geval justitie, de Gemeente Rotterdam, Gemeente Zundert en/of andere gemeenten, banken, notarissen, advocaten en anderen, verzoeken, correspondentie en/of informatieuitwisselingen met buitenlandse instanties, curatoren  ongeacht of deze in papieren of in andere vorm beschikbaar zijn, en voorts om van daaruit geselecteerde stukken kopieën, afschriften of uittreksels te verstrekken.

Naar aanleiding van een eerder verzoek volgt dat u weigert informatie te verstrekken omdat artikel 67 AWR dit niet zou toestaan. Artikel 67 AWR zou enkel de verstrekking van informatie toelaten die door de belastingplichtige zelf is verstrekt.
Indien uw uitleg van artikel 67 AWR gevolgd wordt, betekent dit het einde van de verplichting van een overheid om bij de uitvoering van haar taak openbaarheid te betrachten. De voor een rechtstaat noodzakelijke transparantie voor controle van overheidshandelen zou in uw opvatting overbodig zijn. Overigens wordt daarmee tevens gehandeld in strijd met de geest van artikel 67 AWR, die immers nimmer bedoeld is om een geheimhoudingsplicht te creëren met betrekking tot gegevens tegenover en aangaande de belastingplichtige zelf. Daarbij hebt u gemakshalve de mogelijkheid om tot verstrekking van de gevraagde stukken over te gaan middels een ontheffing van de geheimhoudingsplicht door de Minister van Financiën overgeslagen. Bij de beoordeling van deze ontheffing dienen de criteria van de WOB en de WBP als leidraad genomen te worden.

Bijgaand treft u aan schriftelijke machtigingen van cliënten alsmede een afschrift van identiteitsbewijzen. 

Ik verzoek u deze binnen de wettelijke termijn van vier weken aan het hiervoor beschreven verzoek gevolg te geven.
   
Met dank voor uw medewerking, verblijf ik,

